

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Газета
райнома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на,
Новосибирской
области

18 января 1938 г.

№ 6 (337)

Лицо советского парламента

ЗАСЕДАНИЕ СЕССИИ СОВЕТА СОЮЗА 14 ЯНВАРЯ

В 11 часов утра, председательствующий А. А. Андреев открывает третье заседание сессии Совета Союза.

В правительственных ложах — товарищи: *Молотов, Калинин, Ворошилов, Каганович, Микоян, Косиор, Чубарь, Жданов, Ежов, Литвинов, Хрущов, Шверник, Петровский* и другие.

Председатель Мандатной комиссии Совета Союза депутат товарищ А. С. Щербаков, при неослабимом внимании депутатов и присутствующих на заседании гостей, докладывает о работе Мандатной комиссии.

Документы, приведенные в докладе товарища Щербакова, ярко характеризуют организованность выборов в Верховный Совет СССР, подобных которым не было и нет ни в какой стране мира. Народ избрал в Верховный орган государственной власти своих подлинных представителей, которым он безраздельно доверяет, которых он уважает и ценит за самоотверженную работу на благо социалистического государства рабочих и крестьян.

Советский парламент избран могучим блоком коммунистов и беспартийных на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции.

Среди депутатов Совета Союза 461 коммунист и 108 беспартийных.

Товарищ Щербаков называет имена новых людей, выдвинувшихся за последнее время на государственную, хозяйственную и другую работу. Один из таких депутатов — 19 летняя ткачиха *Клавдия Федоровна Сахарова* — теперь заместитель директора крупнейшего текстильного комбината «Большевик». Она — яркий представитель талантливой советской молодежи, которая заботливо воспитывается большевистской партией. Товарищи *Стаханов, Кривоногов* и другие инициаторы всенародного стахановского движения выросли в крупных хозяйственных деятелей.

Рабочие, крестьяне, партийные, советские, военные работники, хозяйственники, академики, профессора, 18 Героев Советского Союза, работники литературы, искусства — люди,

возвращенные партией Ленина-Сталина, передовые борцы за социализм — вот кому доверил советский народ управление страной. Вот лицо первого в мире социалистического парламента.

В Совете Союза представлено 35 национальностей, олицетворяющих сталинское содружество народов Советского Союза.

— Блестящая победа избирательного блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР, — говорит товарищ Щербаков, — является грозным предупреждением по адресу фашистских агрессоров, всех врагов СССР.

Народ избрал депутатами в Верховный Совет большую группу работников народного комиссариата внутренних дел СССР, большую группу красноармейцев, командиров, политработников Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Этим самым он выразил свое одобрение самоотверженной борьбе советской разведки против троцкистско-бухаринских и других шпионов, диверсантов, вредителей — наймитов японско-германского фашизма, народ выразил свое одобрение политике укрепления обороны страны. Он продемонстрировал свою безграничную любовь к родной Красной Армии, зорко охраняющей неприступные рубежи Советского Союза.

Советский народ единодушно голосовал за большевистскую партию, за сталинский Центральный Комитет ВКП(б), за великого Сталина и его верных соратников.

И вновь под сводами зала гремит пламенная овация, ото всюду несутся возгласы: «Ура! Да здравствует товарищ Сталин!»

Совет Союза единодушно утверждает доклад Мандатной комиссии.

Товарищ Андреев сообщает, что согласно решению, принятому Советом Союза, остальные вопросы порядка дня будут обсуждаться на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей. Это заседание, по согласованию председателей обеих палат, состоится 15 января в 2 часа дня.

На этом третье заседание Совета Союза заканчивается.

◆◆◆◆◆

Создан штаб обороны района Ухань

ХАНЬКОУ, 13 января. (ТАСС). 10 января официально создан штаб обороны района Ухань (города Ханькоу, Учан и Ханьян).

Командующим обороной назначен заместитель военного министра Чен Чен, начальником штаба — генерал Го Цань-и.

„Народ избрал в Верховный орган государственной власти своих подлинных представителей, которым он безраздельно доверяет, которых он уважает и ценит за самоотверженную работу на благо социалистического государства рабочих и крестьян.

Рабочие, крестьяне, партийные, советские, военные работники, хозяйственники, академики, профессора, 18 Героев Советского Союза, работники литературы, искусства — люди, возвращенные партией Ленина — Сталина, передовые борцы за социализм, — вот кому доверил советский народ управление страной. Вот лицо первого в мире социалистического парламента.“



Депутат Верховного Совета СССР А. А. Андреев. Товарищ Андреев первой сессией Верховного Совета СССР 12 января 1938 года избран председателем Совета Союза ССР. В тот же день тов. Андреев приступил к исполнению своих обязанностей.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА СОЮЗА 14 ЯНВАРЯ 1938 ГОДА

14 января в 11 часов дня, в зале заседаний Совета Союза, в Кремле, состоялось третье заседание Совета Союза.

Председательствует председатель Совета Союза депутат А. А. Андреев.

Совет Союза заслушал доклад председателя Мандатной комиссии Совета Союза депутата товарища Щербакова А. С. о проверке полномочий депутатов Совета Союза.

Товарищ Щербаков оглашает постановление Мандатной комиссии Совета Союза о результатах проверки полномочий депутатов Совета Союза по 569 избирательным округам:

„Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Союза в отдельности на каждого депутата, Мандатная комиссия Совета Союза устанавливает:

1. Выборы депутатов в Совет Союза по всем 569 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией СССР и Положением о выборах в Верховный Совет СССР.

2. Никаких оснований для кассирования выборов по какому либо избирательному округу, а также никаких жалоб и заявлений по выборам

депутатов Совета Союза на нарушение Конституции и Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, Мандатная комиссия Совета Союза признает правильность полномочий всех депутатов Совета Союза, зарегистрированных в Центральной избирательной комиссии, список которых опубликован в газете „Известия“ от 15 декабря 1937 года за номером 291.“

Совет Союза по предложению депутата академика А. А. Байкова принимает следующее постановление по докладу Мандатной комиссии:

„Заслушав доклад Мандатной комиссии, Совет Союза постановляет:

1. Утвердить доклад Мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Союза, избранных по всем 569 избирательным округам и зарегистрированных Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР законченной.“

После принятия постановления по докладу Мандатной комиссии третье заседание Совета Союза закрывается.

Информационное сообщение о заседании Совета Национальностей

14 января, в 6 часов вечера, в зале заседаний Совета Национальностей, в Кремле, состоялось второе заседание Совета Национальностей.

Председательствует председатель Совета Национальностей депутат Н. М. Шверник.

Совет Национальностей заслушал доклад председателя Мандатной комиссии Совета Национальностей депутата товарища Нурпеисова Садык о проверке полномочий депутатов Совета Национальностей.

Товарищ Нурпеисов оглашает по становление Мандатной комиссии Совета Национальностей о результатах проверки полномочий депутатов Совета Национальностей по 574 избирательным округам:

„Проверив все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Совет Национальностей в отдельности на каждого депутата, Мандатная комиссия Совета Национальностей устанавливает:

1. Выборы депутатов в Совет Национальностей по всем 574 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией СССР и Положением о выборах в Верховный Совет СССР.

2. Никаких оснований для кассирования выборов по какому либо избирательному округу, а также никаких жалоб и заявлений по выборам депутатов Совета Национальностей на нарушение Конституции и Положения о выборах как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

На основании изложенного, Мандатная комиссия Совета Национальностей признает правильность полномочий всех депутатов в Совет Национальностей, зарегистрированных в Центральной избирательной комиссии, список которых опубликован в газете „Известия“ от 15 декабря 1937 года за номером 291.“

Совет Национальностей по предложению депутата товарища Симочкина В. Я. принимает следующее постановление по докладу Мандатной комиссии:

„Заслушав доклад Мандатной комиссии, Совет Национальностей постановляет:

1. Утвердить доклад Мандатной комиссии о признании правильными полномочий депутатов Совета Национальностей, избранных по всем 574 избирательным округам и зарегистрированных в Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

2. Считать работу Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР законченной.“

После принятия постановления по докладу Мандатной комиссии второе заседание Совета Национальностей закрывается.

ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ 14 ЯНВАРЯ

Задолго до начала заседания зал Совета Национальностей заполняется депутатами.

Восторженной длительной овацией встречают присутствующие появление в правительственной ложе товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича, Калужина, Андреева, Макояна, Жданова, Ежова, Чубаря, Косиора, Петровского, Хрущева, Булганина.

Председатель Совета Национальностей депутат Н. М. Шершнев объявляет заседание открытым и предоставляет слово для доклада председателю Мандатной комиссии депутату С. Нурпеисову.

Товарищ Нурпеисов говорит о том, что единодушное голосование за кандидатов блока коммунистов и беспартийных подтверждает единение всех трудящихся многонационального Советского Союза под великим знаменем партии Ленина—Сталина. Народы Советского Союза голосовали за партию большевиков, за великого вождя трудящихся—Сталина. Все в зале встают. Взоры всех обращаются к ложе, в которой находится товарищ Сталин. Под бурные овации раздаются возгласы на узбекском, армянском, башкирском и других языках народов СССР: „Да здравствует товарищ Сталин!“, „Сталину—ура!“.

Товарищ Нурпеисов сообщает сессии яркие цифры и факты о составе депутатов Совета Национальностей.

54 национальностей, — говорит товарищ Нурпеисов, — представлены в Совете Национальностей.

Непередаваемым воодушевлением встречает сессия это живое выражение торжества ленинско-сталинской национальной политики. Все депутаты

в едином порыве встают и бурно рукоплещут великому вождю народов товарищу Сталину.

Успехи в борьбе за раскрепощение женщины и вовлечение ее в общественно-политическую жизнь ярко подтверждает участие в Совете Национальностей 110 женщин, что составляет 19 процентов состава Совета Национальностей. В национальных республиках и автономных областях выросла своя интеллигенция. Вместе с лучшими рабочими и колхозниками в Совет Национальностей избрано 156 депутатов из числа служащих и советской интеллигенции.

Когда докладчик говорит о том, что победа социализма достигнута в результате беспощадной борьбы, которую партия под руководством великого Сталина вела и ведет со всеми троцкистско-зиновьевскими, бухаринскими, рыночскими и националистическими агентами японо-германского фашизма, — депутаты устраивают продолжительную овацию в честь боевого сталинского наркома товарища Н. И. Ежова, славных наркомов вудельцев, очищающих советскую землю от всех врагов народа. В заключение докладчик вносит на утверждение сессии выводы Мандатной комиссии о правильности полномочий всех депутатов.

Депутат В. Я. Симочкин от имени группы депутатов Москвы, Ленинграда, Белоруссии, Казахстана вносит предложение утвердить доклад Мандатной комиссии и признать работу Центральной избирательной комиссии законченной.

Совет Национальностей единогласно утверждает это предложение.

ИЗУЧАЮТ КОНСТИТУЦИЮ РСФСР И РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

В дни работы первой сессии Верховного Совета СССР рабочие и работницы хозяйства Кузбассторма развернули широкое социалистическое соревнование за лучшую обслугу трудящихся масс.

Рабочие конвозчики заслушав информационное сообщение о начале работы первой сессии Верховного Совета СССР, взяли обязательство повысить производительность труда и улучшить развозку хлеба по магазинам. Рабочие конюхи заключили между собой договор на социалистическое соревнование за лучший уход и содержание тягловой силы.

С таким же подъемом встретили открытие сессии Верховного Совета СССР рабочие строительной бригады. Приняв вызов на социалистическое соревнование конвозчиков, они добавили еще несколько дополнительных пунктов и взяли обязательство ускорить работу по строительству и оборудованию магазинов.

В эти же дни рабочие и работницы хозяйства Кузбассторма организовали кружок по изучению Конституции РСФСР, который уже приступил к работе. Кроме Конституции РСФСР, рабочие в кружке и

на квартирах изучают речь тов. Сталина на предвыборном собрании Сталинского избирательного округа гор. Москвы, речи т. т. Молотова, Кагановича, Ворошилова и других депутатов—руководителей партии и правительства.

А. Зайнов.



Депутат Верховного Совета СССР тов. Г. Ф. Горбач.



Депутат Верховного Совета СССР А. А. Жданов.

БУДЕМ РАБОТАТЬ НА БЛАГО И СЧАСТЬЕ НАРОДА

Рабочие и инженерно-технические работники известковых карьеров горного отдела Гурьевского завода начало работы первой сессии Верховного Совета СССР ознаменовали новым и более мощным подъемом повышения производительности труда.

В день открытия первой сессии Верховного органа государственной власти рабочий забойщик смены Новикова, мастер 1-го класса тов. Тиганов встал на рекордный забой и выполнил свое задание на 718 проц. Вместо нормы 14 тонн он дал за свою смену 103 тонны известняка и заработал с учетом дневной прогрессивной оплаты труда 109 руб. 86 коп.

Все в целом рабочие смены тов. Новикова в день открытия первой сессии Верховного Совета СССР выполнили свой план на 235 проц. Вместо задания по норме 295 тонн они дали за свою смену 694 тонны известняка.

С таким же воодушевлением провели первые дни работы сессии рабочие смены тов. Толстова. Многие из них выполняли свою норму выработки на 200 и 300 проц., а рабочий забойщик тов. Наумов в ночь на 13 января перекрыв рекорд тов. Тиганова, выполнив свое задание на 792 проц. Вместо нормы 14 тонн он дал за смену 111 тонн известняка.

В конце смены рабочие и инженерно-технические работники обеих смен провели сменные собрания, на которых обсудили свои итоги работы за первую декаду 1938 года, отметили все величие побед социализма в нашей стране и взяли обязательство еще выше поднять знамя социалистического соревнования и шире развернуть стахановское движение. В своей резолюции они записали:

—В день выборов в Верховный Совет СССР мы отдали свой голос за лучших сынов нашей родины. Сегодня же мы совместно со всеми трудящимися нашей страны с величайшей радостью отмечаем свои достижения в области строительства социализма и считаем, что для нас нет более почетной задачи, как честно работать и крепить могущество родины, силу и мощь страны Советов.

Далее в резолюции рабочие и инженерно-технические работники указали: Разоблачая и выкорчевывая троцкистско-бухаринских гадюк диверсантов и шпионов японо-германского фашизма, мы еще больше создадим богатства своей родины и будем работать на благо и счастье народа.

Избранники народа выполняют наказ избирателей

Заслушав информационное сообщение о начале работы сессии Верховного Совета СССР, мы, домохозяйки 8-го участка Гурьевского поссовета, обсудили решение заседания Верховного органа государственной власти и горячо приветствуем депутатов Верховного Совета СССР и вождя народов тов. Сталина.

Выбирая депутатов в Верховный Совет СССР, мы давали им свой наказ—никогда не забывать слов великого вождя народов тов. Сталина и всегда дорожить доверием много миллионного народа страны Советов. Сейчас мы с величайшей радостью читаем решение первой сессии Верховного органа государственной власти и видим, что все они направлены на благо и счастье трудящихся масс. Избранники народа полностью выполняют наказ избирателей.

Вместе с обсуждением решения сессии Верховного Совета СССР мы еще раз отме-

тили свои достижения в области раскрепощения женщин и берем на себя обязательство закрепить все достигнутые результаты в агитационно-массовой работе на участках и мобилизовать трудящихся женщин на борьбу за улучшение работы завода и предприятий.

Улучшим агитацию и пропаганду на своем участке, шире развернем массовую работу среди домохозяек и мобилизуем их на лучшее изучение всех решений сессии Верховного Совета СССР. Вместе с этим мы все включаемся в социалистическое соревнование за лучшую подготовку к 8 марта и берем обязательство занять первенство в общественно-массовой работе на участке и получить переходящее красное знамя.

По поручению общего собрания домохозяек 8-го участка Маметева.

БУДЕМ БДИТЕЛЬНЫ И БЕСПОЩАДНЫ К ВРАГАМ НАРОДА

Заслушав сообщение о судебном процессе над контрреволюционной кулацко-вредительской бандой, орудовавшей в Татарском районе, мы рабочие известкового карьера Гурьевского горно-заводского района полностью одобряем решение областного суда и считаем, что оно вынесено в полном соответствии с требованиями трудящихся масс.

Враги народа всячески старались подорвать мощь колхозов. Они разстранжировали колхозное имущество, обчистывали колхозников, разбазаривали трудодни и тем самым хотели обострить колхозников против Советского Союза. Но враги народа просчитались. Славные чекисты разоблачили подлых изменников, а пролетарский суд осудил и вынес им справедливый приговор.

В ответ на подлую вылазку заклятых врагов народа мы, рабочие нового карьера, еще выше подняли знамя стахановского движения и свой план по смене выполнили на 122 процента. Многие наши передовые рабочие, как стахановец тов. Наумов, готовясь к открытию первой сессии Верховного Совета СССР полностью овладели техникой своего дела и добились небывалого повышения производительности труда. Но все эти достижения ни

в коем случае не должны успокоить нас. Разоблачая и выкорчевывая врагов народа, мы должны еще выше поднять революционную бдительность и повести решительную борьбу за быстрейшую ликвидацию последствий вредительского преступления.

Выполняя эту основную задачу, мы, рабочие смены тов. Толстова, берем на себя обязательство еще шире развернуть социалистическое соревнование и выше поднять знамя стахановского движения. Мы обязуемся увеличить свою производительность труда и досрочно выполнить план 1938 года.

Будем бдительны и беспощадны к врагам народа. Еще больше укрепим трудовую дисциплину смены и добьемся новых и более высоких побед.

Да здравствует великая непобедимая партия Ленина—Сталина!

Да здравствуют верные чекисты и их боевой нарком тов. Ежов!

Да здравствует великий и родной тов. Сталин!

По поручению общего собрания рабочих смены т. Толстова горного отдела Ильин, Зырянов, Абрамов.

ПОЛУЧИЛИ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На днях в клубе цинков рудника состоялось инженерно-техническое совещание совместно с ударниками и стахановцами шахты Капитальной и 3 участка. Основным вопросом на совещании рабочие и инженерно-технические работники обсудили о выполнении плана за 1937 год и о передаче переходящего красного знамени.

После обсуждения ито-

гов работы и выступлений о стоящих задачах на 1938 год, совещание решило передать переходящее красное знамя цинков рудника рабочим 3-го участка, которые заявили, что в 1938 году они еще шире развернут стахановское движение и попрежнему будут бороться за первенство по всему руднику.

Д. П.

Пленум обкома ВЛКСМ

11 января открылся пленум Новосибирского обкома комсомола. С докладом о решении ЦК ВЛКСМ и обкома ВКП(б) о смене руководства обкома ВЛКСМ и задачах подготовки комсомольских организаций области к предстоящим районным, городским и областной конференциям комсомола выступил исполняющий обязанности секретаря обкома ВЛКСМ тов. Иванов.

Обком ВЛКСМ и его бывший секретарь Новик допустили нетерпимую медлительность и нерешительность в разоблачении и вычерчивании врагов народа — троцкистско-бухаринских фашистских шпионов, диверсантов, вредителей и их последышей, кое-где пробравшихся к руководству комсомольскими организациями.

Новику поступали многочисленные сигналы от комсомольских организаций Кемерово о том, что Голощекина — зав. отделом учащейся молодежи обкома комсомола — имела тесные связи с врагами народа. Но эти сигналы Новику не тревожили и Голощекина продолжала работать в обкоме.

Члены бюро обкома комсомола Забелин и Аркуша также были связаны с врагами народа. Новик, зная об этих связях Забелина и Аркуши, не решился освободить бюро обкома комсомола от вражеских прихвостней.

О вражеской работе бывших секретарей Юргинского и Мариинского райкомов комсомола Мязина и Щербакова, тесно связанных с врагами народа, разваливших комсомольскую работу и издававшихся над лучшими, преданными партии комсомольцами. В обкоме комсомола было много сигналов, но по этим сигналам Новик ничего не предпринимал.

Бывшего секретаря Кемеровского горкома комсомола Любимова — ставленника подлых врагов народа Глинкина и Рызевича — Новик всячески восхвалял и оберегал от критики, несмотря на то, что в обкоме комсомола лично у Новика были неопровержимые доказательства вражеской работы Любимова, который глушил самокритику, грубейшим образом нарушал демократию и разваливал комсомольскую работу крупнейшей организации области. Дело доходило до того, что заседания бюро горкома комсомола открывались в составе одного члена бюро Любимова, который, не моргнув глазом, единолично решал судьбу комсомольцев, исключая их из комсомола и т. д.

Приведенные факты и целый ряд других достаточно характеризуют гнилой либерализм, позорную медлительность и нерешительность бюро обкома комсомола и лично Новика в борьбе за очищение комсомольских организаций

от всех врагов народа и их приспешников.

ЦК ВЛКСМ и обком ВКП(б) внесли решение о смене руководства обкома комсомола. Новик снят с работы секретаря обкома комсомола.

Выступавшие в прениях по докладу тов. Иванова члены пленума обкома комсомола единодушно одобрили решение ЦК ВЛКСМ и обкома ВКП(б) о смене руководства обкома комсомола.

Обком ВКП(б) утвердил сроки проведения районных, городских и областной конференций комсомола.

На собраниях всех первичных комсомольских организаций обком ВКП(б) рекомендует обсудить решение ЦК ВЛКСМ и обкома ВКП(б) о смене руководства обкома комсомола.

Районные и городские конференции комсомола будут проходить с 17 января по 15 февраля. Созыв областной конференции комсомола намечен на 20 февраля.

В период подготовки и проведения районных, городских и областной конференций комсомола все комсомольские организации должны, на основе подлинной большевистской самокритики, развернуть борьбу за решительную перестройку и подъем работы, за дальнейшее беспощадное очищение комсомольских организаций от всех врагов народа и их последышей, за ликвидацию последних вредительства.

Особое внимание должно быть уделено вопросам улучшения коммунистического воспитания молодежи.

Обком ВКП(б) обратил особое внимание комсомольских организаций области на мобилизацию всех сил на большевистскую подготовку к весеннему севу. Райкомы комсомола, выполняя решение ЦК ВЛКСМ и обкома ВКП(б), должны организовать рейды „легкой кавалерии“ по проверке подготовки к севу в каждой МТС, совхозе и колхозе. Проверять состояние ремонта тракторов, очистки и засыпки семян, комсомольские организации должны на месте оказать помощь МТС, колхозам и совхозам в устранении всех недостатков подготовки к севу, выявленных рейдами „легкой кавалерии“.

Горкомы и райкомы комсомола должны послать бригады из лучших комсомольцев-слесарей, токарей и т. п. в помощь колхозам и совхозам в ремонте тракторов и сельхозмашин.

Большевистская мобилизация всех комсомольских организаций области на выполнение решения ЦК ВЛКСМ и обкома ВКП(б) обеспечит подъем комсомольской работы на новую высшую ступень.

По старой традиции

7 января комсомолец колхоза имени Буденного Ур-Бедаревского сельсовета Ершов М. С. под видом поездки за дровами бросил работу у молодилки и ушел из бригады домой. Глядя на него, ушли с работы и другие колхозники.

Когда бригадир и члены правления артели стали выяснять причину ухода с работы Ершова, то оказалось, что он ушел из бригады не из-за неимения дров, а просто вздумал по старой традиции провести религиозный праздник рождество. В этот же день Ершов

ушел к своим родным единоличникам и пропьянствовал у них до самого утра 8 января.

Комсомольской организации колхоза нужно немедленно обсудить этот поступок и выгнать из своих рядов позорных советников.

Вместе с этим надо шире развернуть массовую работу в колхозе, укрепить трудовую дисциплину колхозников и мобилизовать их на образцовую подготовку к весеннему севу. Надо обратить особое внимание на засыпку семян и качество ремонта машин. Л. Т.

С несоюзной молодежью надо работать

Комсомол — этот передовой авангард счастливой советской молодежи должен быть тесно увязан с несоюзной молодежью, быть всегда с нею, вовлекать наиболее передовую и преданную часть молодежи делу партии Ленина — Сталина, делу народа в свои ряды, воспитывать ее.

Однако, наши организации, секретари первичных организаций не придают никакого значения работе с несоюзной молодежью. Они самоустранились от молодежи, не видят ее и не вовлекают в свои ряды.

Отдельные организации района переживают застойный период — они не растут за счет передовой молодежи, не работают с ней. Первичная организация ВЛКСМ Козинского прииска в течение 1937 года подготовила и приняла в свои ряды только одного комсомольца.

Это говорит за то, что секретарь организации Панфилов совершенно забыл о молодежи, закрылся футляром от всего света и из этого футляра „руководит“ организацией, которая не только не растет, а стоит уже на пороге полного развала.

Многие секретари первичных организаций, наоборот, перестарались в своей „работе“ с несоюзной молодежью. Они не знают иного метода работы с ней, как вербовку ее в ряды комсомола — этого самого вредного приема роста организаций.

В колхозе „Сосновка“ Сосновского сельсовета в организацию был „завербован“ изма Вдовин, который оказался мошенником. 8 января с. г. он обворовал колхозную кассу, стащил облигацию, на которую пал выигрыш в 1100 рублей и получил эти деньги в сберкассе.

Отсутствие проверки людей на практической работе, отсутствие изучения людей привело к тому, что принятые в декабре 1937 г. в комсомол молодые колхозники Петрова Е. и Реунова М. после утверждения их на бюро РК сразу же вышли из колхоза. Воспользовавшись беспечностью руководителей районной организации ВЛКСМ, они получили билеты, чтобы уехать куда нибудь и устроиться на хорошую работу.

Эти позорные факты, факты, которые в комсомоле нетерпимы, говорят за то, что и секретари первичных организаций и РК ВЛКСМ недостаточно ведут работу с молодежью. Эти факты говорят о том, что руководители организаций совершенно оторвались от несоюзной молодежи.

Необходимо немедленно, в связи с подготовкой к весеннему севу, укрепить связи комсомола с несоюзной молодежью, изучать ее, постоянно быть там, где она и самых достойных не „вербовать“, а готовить их к вступлению в комсомол. Надо поставить дело так, чтобы молодежь без „вербовки“ сама шла в наши комсомольские ряды.

В. А.



Депутат Верховного Совета СССР, секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) тов. И. И. Алексеев

В УРСКОМ ЗАБЫЛИ О СТАХАНОВЦАХ

С разоблачением врага народа бывшего начальника прииска Безмельница рабочие Баритового приискового управления во много раз улучшили работу по выполнению плана. Если раньше прииск систематически не выполнял своих заданий, то сейчас он свой план по добыче горной массы и металла не только выполняет, но и перевыполняет.

С успешным выполнением плана стало небывало подниматься и стахановское движение. Стахановцев тов. Москва уже установил несколько выдающихся рекордов и добился небывалого подъема производительности труда. Многие другие рабочие также последовали примеру передовых ударников и стахановцев и борются за досрочное выполнение плана 1938 года.

Но надо сказать, что на прииске все еще плохо заботятся о людях и тем самым мешают в работе стахановцев и ударников. Возьмем к примеру контору.

Здесь самое безобразное состояние. В помещении конторы всегда холодно и грязно. Дров для отопления конторы нет и работающие в ней кассир и счетоводы почти ежедневно сидят в шубах.

Не лучше условия труда у рабочих в забоях. Многие старате-

ли не имеют возможности сдать золото по несколько дней лишь потому, что кассир не находится в кассе, а все время ходит по разным местам. По этому вопросу рабочие несколько раз обращались к начальнику россыпей Блокову и просили его создать лучшие условия работы, но он не принимает никаких мер.

За последнее время Блоков стал подменять бригадиров и допускает обезличку по руководству бригадами. В районе шахты № 2 работают артели тов. Колмогорова и тов. Шолова. Для каждой из этих артелей Блоков сначала нарезал участки, а потом смешал их и заставил работать одну артель в участке второй артели.

Массовой работы среди рабочих почти не проводится. Еще год тому назад старатели внесли постановление построить клуб, но проекта и плана для этого клуба до сего времени нет.

По этому вопросу можно было привести еще целый ряд недостатков и все они исходят, прежде всего, от руководителей прииска. Они забыли об ударниках и стахановцах и тем самым тормозят дальнейшее развитие стахановского движения.

Ш. В.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОМБИНАТА

Построенный комбинат на Салаирском цинкруднике уже перестраивают несколько раз, но оборудование и устройство его все еще находится в хаотическом состоянии.

В прошлом году в комбинате проходила перестройка внутреннего оборудования, но если посмотреть на все проведенное оборудование, то можно прямо сказать, что оно далеко не соответствует тем требованиям, которые предъявляются сейчас по обработке и извлечению металла.

Несколько дней тому назад на комбинате закончили строительство сушилки для сушки спецодежды и обуви рабо-

чих. Однако и это простое строительство не соответствует своему назначению. Строительная бригада построила ее так, что рабочие, приходя на работу, вынуждены вставать босиком в очередь и проводить по несколько минут в пустой и никому не нужной толкучке.

В самой организации труда парит полнейшая обезличка. Как правило, рабочие должны получать свою спецодежду и обувь, но на деле этого нет. Перед спуском в шахту рабочие опять становятся в очередь и проводят по часу в ожидании ламп или карбидов.

Д. П.

По-большевистски развернуть подготовку к слету стахановцев животноводства

Социалистическое сельское хозяйство нашей страны под руководством большевистской партии и вождя народов товарища Сталина добилось исключительных успехов. С колхозных и совхозных полей собрано в 1937 году около 7 миллиардов пудов хлеба. Такого урожая парская Россия не знала в самые благоприятные, урожайные годы.

Быстрыми темпами движется вперед и социалистическое животноводство. После того, как товарищ Сталин призвал партийных и непартийных большевиков взять дело животноводства в свои руки, эта важнейшая отрасль сельского хозяйства пошла у нас в гору. Нигде, ни в одной капиталистической стране нет такого роста поголовья скота, какой мы имеем в наших колхозах и совхозах.

Вот некоторые цифры по нашему району. Почти все колхозы района имеют товарные фермы, многие по 2—3 фермы. За 1937 год поголовье крупного рогатого скота выросло по району на 102,7 проц. с приростом на 15 проц. по свиньям план выполнен на 112,2, по овцам 104,5 процента. Если в 1928 году в единичных хозяйствах удой на корову составлял 8 центнеров, то сейчас среднегодовой удой на одну фуражную корову по колхозам района составляет 10,8 центнеров, а по отдельным МТФ, колхозам „8 марта“, „Заря“ и др. по 14 центнеров.

Доярка Вайцухова из колхоза „Авангард“ Горскинского сельсовета успешно борется за сохранение молодняка — из 15 телат отела 1937 года сохранила всех. Тов. Вайцухова надалвала по 14,5 центнеров молока в среднем на каждую прикрепленную к ней корову.

Лучший конюх тов. Плешаков Дмитрий из колхоза „14-я годовщина Октября“ Ур-Бедаревского сельсовета по-стахановски оберегает своих питомцев — жеребят. Он в 1937 году сохранил 23 жеребенка, которые были за ним закреплены.

Наши успехи в развитии социалистического животноводства достигнуты в ожесточенной борьбе с врагами народа — троцкистско-бухаринскими вредителями и диверсантами. Успехи и в этом важнейшем участке сельского хозяйства вызвали лютую злобу у троцкистско-бухаринских выродков.

Проходивший процесс над врагами народа — троцкистско-бухаринских последней Кызына и Пуленко в колхозе имени Эйхе, бывшего ветврача Зверева фермы золотопромышленности — воочию показали, как эти изверги путем заражения, забоя, растраниживания скота, подрыва кормовой базы хотели нанести урон социалистическому животноводству.

Мерзкие враги просчитались. Сплоченное вокруг своей партии и своего великого вождя товарища Сталина колхозное крестьянство разоблачает и выкорчевывает гнусных врагов народа и идет к

новым победам. Троцкистская гадина будет уничтожена окончательно.

Труженики животноводства должны для себя сделать необходимые выводы из вредительских действий презренных троцкистско-бухаринских гадов. Надо раз и навсегда запомнить, что там, где отсутствует зоркий большевистский глаз, там больше всего враг развертывает свою гнусную подрывную работу. В колхозе „Красный пахарь“ Горскинского сельсовета отсутствует большевистский глаз, там падеж молодняка достиг 17 процентов, а в колхозе имени Буденного М-Салаирского сельсовета падеж составляет 23 процента. Надо удешевить революционную бдительность и оградить социалистическое животноводство от вражеских посягательств. На ферме должны работать только люди, до конца преданные колхозному строю.

Обком партии решил создать областной слет стахановцев и ударников социалистического животноводства с вопросом „Итоги работы и мероприятия по развитию животноводства и мерах ликвидации последствий вредительства“.

Стахановцы животноводства с удовольствием встретили это решение и развернули социалистическое соревнование за право участия на слете.

Зав. ОТФ колхоза „14-я годовщина Октября“ Ур-Бедаревского сельсовета т. Евдокимов Гр. в 1937 году от 100 маток получил приплод 132 ягненка, настриг шерсти с каждой взрослой овцы 2,600 гр., взял обязательство получить приплода от 100 маток 150 ягнят и довести настриг шерсти от 3-х до 4 кг.

Чабан ОТФ колхоза „Авангард“ Горскинского сельсовета Кунцев план выполнил на 129 проц. На 100 маток получил приплод 124 ягненка. Настриг шерсти с каждой взрослой овцы 3,5 кг., взял обязательство получить приплода от 100 маток до 145 ягнят и довести настриг шерсти до 4,5 кг.

Широкое соревнование развернуто на ферме колхоза „Заря“ Дмитриевского сельсовета. С января на ферме резко повысился удой. Организована подкормка скота концентратами кормами.

Работники животноводства! Шире развертывайте социалистическое соревнование за право участия на областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства.

Включились в соревнование за лучшую подготовку к севу

Проработав решение СНК СССР и ЦК ВКП(б) о ходе подготовки к весеннему севу, колхозники колхоза „Новая жизнь“ Дмитриевского сельсовета включились в социалистическое соревнование за лучшее проведение подготовки и сева первого года третьей сталинской пятилетки.

Во время обсуждения постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) кузнец тов. Нешатаев взял обязательство не позднее 20 января отремонтировать все весенние сельскохозяйственные машины и вызвать на социалистическое соревнование конюхов и пахарей. Колхозники полеводческой бригады, отметив свои недостатки, постановили усилить засыпку семян и вызвать на социалистическое соревнование колхозников соседнего колхоза „Заря“.

Все остальные колхозы Дмитриевского сельсовета должны последовать примеру колхозников колхоза „Новая жизнь“ и шире развить социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу. В ближайшие дни надо закончить обмолот хлеба, засыпать все семена, отремонтировать машины и повести упорную борьбу за повышение урожая.

Крупный.



За проверкой качества ремонта машин

РЕЗУЛЬТАТЫ БЕСПЕЧНОСТИ И ПРИТУПЛЕНИЯ БДИТЕЛЬНОСТИ

В колхозе имени Эйхе Новопестеревского сельсовета долгое время орудовали враги народа Пуленко и Кызин. Расхищая колхозную собственность и вредительски уничтожая животноводство, они всячески пытались разложить трудовую дисциплину колхозников и развалить колхоз.

Казалось бы вновь избранные руководители должны были извлечь уроки из процесса суда над врагами народа и мобилизовать колхозников на быструю ликвидацию последствий вредительства. Однако, отдельные члены правления артели из этого процесса не сделали для себя никаких выводов и попрежнему продолжают проявлять преступную беспечность. Это видно из результатов подготовки к весеннему севу.

По плану колхоз должен засыпать в семена 749 центнеров зерновых культур, а в колхозе на 15 января засыпали только 241 центнер. В засыпке же семян пшеницы и ремонту машин полеводческие бригады не приступили совсем.

Пользуясь беспечностью и притуплением бдительности со стороны руководителей колхоза отдельные элементы проявили и продолжают проявлять полнейший саботаж в подготовке к севу. Они

не выходят на работу, тормозят обмолот хлеба и своим бездействием тащут колхоз назад. Вот один из возмутительных фактов.

В день открытия первой сессии Верховного Совета СССР все колхозники полеводческих бригад с большим воодушевлением вышли на работу, но бригадир, ставленник врага народа Кызина, Пестерев Гавриил не вышел на раскомандировку и тем самым сорвал работу молотильного агрегата. Вообще Пестерев, как бригадир совершенно бездействует и не руководит бригадой.

За последнее время Пестерев проявил полнейший саботаж и начинает заниматься явным вредительством. С целью вызвать недовольство у колхозников и ослабить трудовую дисциплину в колхозе, он умышленно не дает колхозникам лошадей для подвозки кормов и топлива, а чтобы замести следы преступлений говорит, что нет збруи и т. д.

Зная о всех этих безобразиях члены правления артели Парфенов и Павлов не принимают никаких решительных мер, а наоборот поощряют лодырей и способствуют саботажникам. Они не ведут никакой массовой работы среди колхозников, систематически пьянствуют и тем самым срывают подготовку к весеннему севу.

Короткие сигналы

Еще осенью колхозники бригады № 3 колхоза „Чуваш-Пай“ оставили на току большой ворох хлеба, но члены правления забыли о нем и все еще не убирают его. Сейчас все зерно в этом ворохе глубоко занесло снегом и начинает гнить.

Колхозник.

Счетоводы колхоза „1-е мая“ Урского поссовета до настоящего времени не навели порядка с учетом и начислением трудовой членов артели. Многие колхозники ходят в контору колхоза и спрашивают о результатах работы за год, но в конторе им не дают никаких справок.

Машкинцев.

ПОПРАВКА

По вине ТАСС в газете „Знамя Ильича“ от 15 января 1938 года за № 5 (336) допущены искажения.

В статье „Информационное сообщение о заседании Совета Национальностей“ в составе Мандатной комиссии напечатано: Раченок София Петровна, Пассы Курбан-Нияз, Хоров Апатей Алексеевич.

В составе комиссии законодательных предположений напечатано: Велибеков Риза Кали Халимович, Али Гусейнов-Ага-Гуль Мехтаглы.

В составе бюджетной комиссии Совета Национальностей напечатано: Гусейнов Орудж-Вели Кишиаглы, Хоштария Семен Георгиевич, Аглиев Серат, Бовоколанов Булат, Юлдашев Мухомеджан.

В составе комиссии по иностранным делам Совета Национальностей напечатано: Искандаров Джурабек, Лазовский Соломон Абрамович; следует читать фамилии депутатов так: Раченок София Петровна, Пасы Курбан-Нияз, Хорава Акакий Алексеевич, Велибеков Риза Халимович, Али Гусейнов Ага Гусейн Мехти-Оглы, Гусейнов Орудж Вели Киши Оглы, Хоштария Семен Георгиевич, Аглиев Серат, Бовоколанов Булат, Юлдашев Мухомеджан, Искандаров Джурабек, Лозовский Соломон Абрамович.

В статье „Информационное сообщение о заседании Совета Союза“ по вине ТАСС допущены искажения фамилий депутатов. Напечатано в составе Мандатной комиссии Совета Союза: Шагмарданов Ф. В., Худай-Берганов, Берганов Аитбай, Сугоняк Н. И., Артюняк Г. А., Кулиев Теймур-Иман Кулиаглы. Следует читать: Шагмарданов Ф. В., Худай-Берганов Аитбай, Сугоняк Н. И., Артюняк Г. А., Кулиев Теймур-Иман Кули Оглы.

Зам. ответственного редактора М. ЩЕПИН.

18-19-20 января

Звуковой кинотеатр (клуб металлургов)

Звуковая кино-комедия

„ТАЙГА ЗОЛОТАЯ“

Начало сеансов: 18 января 6—8—10. Касса с 3 ч. 19—20 января 7-30, 9-30. Касса с 5 часов.

Детские сеансы 18-го января с 12 ч. и 3 часа дня.

Касса с 10 часов утра.

В фойе играет баян, танцы.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Гурьевский районный отдел народного образования с 1-го февраля 1938 года открывает годичные курсы по подготовке учителей начальных школ.

На курсы принимаются лица в возрасте от 18 лет с образованием не ниже 7 классов. Курсанты обеспечиваются стипендией.

Применяя заявления до 25 января с. г. К заявлению необходимо приложить удостоверение об образовании, справку о возрасте, справку о состоянии здоровья и автобиографию.

Заявления с документами направляйте в Гурьевский райОНО.